

[bookmark: _Hlk507051089]ACTA NÚMERO ONCE.- Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de la Ciudad de San Miguel, convocada por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, para las trece horas del día lunes dieciséis de abril del año dos mil dieciocho, trasladada para celebrarse dicha sesión a las ocho horas del día miércoles dieciocho de abril del año dos mil dieciocho, en la sala de sesiones de esta Alcaldía Municipal.- Presidida por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se inicia a las nueve horas veinticinco minutos, debido al establecimiento del quórum.- Se verifica la asistencia del Concejo y están presentes señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primer Regidor Propietario Ing. Oscar Orlando Parada Jaime, Segunda Regidora Propietaria Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Cuarto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Quinta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, Séptimo Regidor Propietario Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Noveno Regidor Propietario Señor Jacobo Antonio Martínez, Décimo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décimo Segundo Regidor Propietario Señor Joaquín Edilberto Iraheta, Primer Regidor Suplente Señor Rafael Antonio Argueta, Segundo Regidor Suplente Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla, Tercera Regidora Suplente Licda. Ana Carolina Joya Álvarez, Cuarta Regidora Suplente Señora María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán.- No está presente el señor Concejal Octavo Regidor Propietario señor José Antonio Durán, no obstante haber sido convocado legalmente, para que asista a esta sesión.- Se comprueba el quórum con la asistencia de los señores Alcalde, Síndico, once Regidores Propietarios; y cuatro Regidores Suplentes.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Observación: El 19/02/18, presenté a este Concejo Municipal, una nota donde solicito, se de lectura a la acta Nº 19 del 10/09/15 en una sesión extraordinaria, nota recibida por el Secretario Municipal el día 19/02/18, hago mención porque telefónicamente le he recordado al Secretario Municipal, y no ha sido considerada, favor dejar constancia, también quiero señalar como Concejal; en el Código Municipal, que no creo sea necesario, que lea todo el artículo, pero en la parte final dice, que los Jefes de las distintas Dependencias de la Administración Municipal, en el ejercicio de sus funciones responderán individualmente por abuso de poder, por acción u omisión en la aplicación de la ley o por violación de la misma; yo quiero dejar claro que no quiero pensar que es por omisión.- El señor Concejal Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, manifiesta: Esta exposición que ha hecho el señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, como miembro del Concejo Municipal, secundo lo expresado y solicito que se le de lectura a la acta 19 del 10/09/15; me exonero de toda responsabilidad.- La agenda se aprueba con ocho votos, salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta.- La acta Nº 10 del 23/03/18, se aprueba con ocho votos, salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Yo quisiera ver una situación, incorporar en la agenda de este día, lo relativo a lo administrativo de esta Municipalidad, con la resolución de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, de un fallo emitido el 15/1/18 recibido el 8/2/18 y hasta la fecha no se le ha dado cumplimiento; la resolución  dice al Concejo Municipal de San Miguel, se refiere a la notificación del recurso de amparo de empleados de esta Municipalidad, que la parte medular le doy lectura a lo expresado por la Sala de lo Constitucional, en su última parte, que expresa, en relación a lo anteriormente expuesto, falla: a) Declárase que no ha lugar el amparo solicitado por los señores Lilian Nohemy Silva Manzano, Marta del Carmen Chávez de Henríquez, Silvia Díaz Guevara de Lara, Oscar Orlando Valle Silva, Verónica Soraya Sosa de Cáceres y Alex Noel Argueta Guevara, contra el Concejo Municipal de San Miguel y la Comisión de la Carrera Administrativa Municipal de esa ciudad, por la vulneración de su derecho a una retribución; b) Declárase que ha lugar el amparo solicitado por los señores Lilian Nohemy Silva Manzano, Marta del Carmen Chávez de Henríquez, Silvia Díaz Guevara de Lara, Oscar Orlando Valle Silva, Verónica Soraya Sosa de Cáceres y Alex Noel Argueta Guevara, contra el Concejo Municipal de San Miguel, por la vulneración de sus derechos de audiencia, defensa y a la estabilidad laboral; c) Declárase que ha lugar el amparo solicitado por los señores Lilian Nohemy Silva Manzano, Marta del Carmen Chávez de Henríquez, Silvia Díaz Guevara de Lara, Oscar Orlando Valle Silva, Verónica Soraya Sosa de Cáceres y Alex Noel Argueta Guevara, contra la Comisión de la Carrera Administrativa Municipal de San Miguel, por la vulneración de sus derechos a una resolución motivada y a la estabilidad laboral; d) Invalídanse el Acuerdo N° 8 de fecha 23-XII-2015, mediante el cual el Concejo Municipal de San Miguel, ordenó modificar los vínculos laborales de los actores de la Ley de Salarios a contratos laborales para enero y febrero de 2016, y el Acuerdo N° 16 de fecha 11-II-2016, por medio del cual dicha,  autoridad decidió dar por extinguidas las relaciones laborales de los pretensores; en consecuencia, ordénase al Concejo Municipal de San Miguel que garantice que los demandantes continúen desempeñando los cargos  que ocupaban en dicha municipalidad.- Yo siempre he dicho, hay que ser oportuno y no se ha emitido el acuerdo dando cumplimiento a la resolución emitida por la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia; si hablamos de transparencia, darle cumplimiento, me eximo de toda responsabilidad y de esta resolución.- El señor Concejal Jacobo Antonio Martínez, manifiesta: Secundo lo expresado por el señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, y también manifestar que me exonero de cualquier responsabilidad por el incumplimiento de la resolución de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia de fecha 15/01/18.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Señores Concejales en referencia de lo que me enterado del fallo del 15/01/18, que fue recibido el 08/02/18 en donde la Sala, falla a favor de empleados que se ampararon ante la misma, quede claro que no tengo responsabilidad alguna, por lo que responderán quienes tomaron ese acuerdo, además solicito una copia certificada  del acuerdo que dio origen a todo un proceso que fue a terminar a la Sala de lo Constitucional, que emitió un fallo que entiendo que es de estricto cumplimiento y también  solicito copia de la notificación de la Sala a la Alcaldía Municipal de San Miguel.- El señor Concejal Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, manifiesta: Secundo lo expresado por el señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, y me eximo de toda responsabilidad.- El señor Alcalde Municipal, manifiesta: En este caso las resoluciones de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, son de estricto cumplimiento, ya se está haciendo lo correspondiente que ha ordenado la Sala de lo Constitucional.- ACUERDO NÚMERO UNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 4 de la agenda: Nota del 03/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por el Ing. Edward Granados Cruz Jefe del Departamento Informática, con el aval del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, y de conformidad a las asignaciones para por Libre Gestión realizar el proceso denominado CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA CONTRATACION DEL SERVICIO DE INTERNET DEDICADO PARA EL DEPARTAMENTO DE TESORERIA Y DEPARTAMENTO CONTABILIDAD, PARA CUMPLIR CON LOS REQUERIMIENTOS EXIGIDOS POR LA DIRECCION GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL DEL MINISTERIO DE HACIENDA, POR MOTIVOS DE LA IMPLEMENTACION DEL SISTEMA DE ADMINISTRACION FINANCIERA MUNICIPAL. EL SERVICIO DE INTERNET DEDICADO PARA EL DEPARTAMENTO DE TESORERIA Y DEPARTAMENTO CONTABILIDAD SERA POR UN PERIODO DE 18 MESES; solicita Acuerdo Municipal; con el aval de la Comisión Servicios Municipales, Turismo y Medio Ambiente, por medio de la firma de los señores Concejales Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz; y Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar a la UACI, ejecutar el proceso por Libre Gestión: CODIGO-LG-006-AMSM-2018, DENOMINADO CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA CONTRATACION DEL SERVICIO DE INTERNET DEDICADO PARA EL DEPARTAMENTO DE TESORERIA Y DEPARTAMENTO CONTABILIDAD, PARA CUMPLIR CON LOS REQUERIMIENTOS EXIGIDOS POR LA DIRECCION GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL DEL MINISTERIO DE HACIENDA, POR MOTIVOS DE LA IMPLEMENTACION DEL SISTEMA DE ADMINISTRACION FINANCIERA MUNICIPAL. EL SERVICIO DE INTERNET DEDICADO PARA EL DEPARTAMENTO DE TESORERIA Y DEPARTAMENTO CONTABILIDAD SERA POR UN PERIODO DE 18 MESES. APLICADO A LA CIFRA PRESUPUESTARIA: 54203- SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 5 de la agenda: Nota del 09/04/18 de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento Recursos Humanos: Solicita ampliación del Acuerdo Municipal N° 14 Acta N° 09 del 17/03/18, referente al permiso por Incapacidad de la señora Rosa Adelaida Rivera Sosa, teniendo a la vista la constancia de Incapacidad emitida por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), que la Incapacidad finaliza el día 16 de Mayo de 2018, en el entendido que comprende a partir del 19 de Marzo de 2018, en total 60 días; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Ampliar el Acuerdo Municipal N° 14 Acta N° 09 del 17/03/18, en el entendido que el permiso por Incapacidad emitida por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), de la señora Rosa Adelaida Rivera Sosa, comprende a partir del 19 de Marzo de 2018 y finaliza el 16 de Mayo de 2018, en total 60 días.- Acuerdo que en todo lo demás no cambia.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 6 de la agenda: Nota del 10/04/18 de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento Recursos Humanos: Solicita Acuerdo Municipal para pago de deuda del año 2017: Pago pendiente en concepto de Remuneración por $328.57, que corresponde al 23/12/17 del Primer Regidor Propietario Ing. Oscar Orlando Parada Jaime; con el aval de la Comisión Hacienda Pública Municipal, por medio de la firma de los señores Concejales Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza; y Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar pago de deuda del año 2017: Pago pendiente en concepto de Remuneración por $ 328.57 con aplicación a la cifra presupuestaria: 2018-51105, que corresponde al 23/12/17 del Primer Regidor Propietario Ing. Oscar Orlando Parada Jaime.- CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CUATRO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 7 de la agenda: Nota del 10/04/18 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Jefe: Hace referencia al PROYECTO: MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA GAVIDIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE.- Que según Acuerdo Municipal Nº 01 Acta Nº 10 del 11/03/2016, se aprobó la apertura de la cuenta corriente en el Banco de América Central para la ejecución del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA GAVIDIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE, denominada ALCALDIA SAN MIGUEL/COLONIA GAVIDIA/CONVIVE/FODES.- Que en fecha 11/04/2016 se aperturó la referida cuenta corriente número 201033008 en el Banco de América Central.- Que el proyecto ya finalizó, para lo cual se cuenta con Acta de Recepción Final de proyecto de fecha 22/07/2016.- Que es necesario autorizar el cierre de la cuenta considerando que el proyecto ha finalizado, y así darle cumplimiento al Art. 62 párrafo II de las Normas Técnicas de Control Interno Especificas de la Alcaldía Municipal de San Miguel; Todo proyecto, al completar su fase de ejecución, estará sujeto a la liquidación respectiva, tanto física como financiera.- Se tiene Acuerdo de apertura de cuenta, Acta de Recepción final del proyecto, Contrato de Cuenta; y Estado de cuenta 201033008; con el aval de la Comisión Inversión y Desarrollo Económico, por medio de la firma del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señor Concejal Rafael Antonio Argueta; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar el cierre de la cuenta corriente número 201033008 del Banco de América Central, denominada ALCALDIA SAN MIGUEL/COLONIA GAVIDIA/CONVIVE/FODES.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CINCO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 8 de la agenda: Nota del 10/04/18 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Jefe: Hace referencia al PROYECTO: MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA SATELITE DE ORIENTE, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE.- Que según Acuerdo Municipal Nº 02 Acta Nº 10 del 11/03/2016, se aprobó la apertura de la cuenta corriente en el Banco de América Central para la ejecución del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA SATELITE DE ORIENTE, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE, denominada ALCALDIA SAN MIGUEL/COLONIA SATELITE DE ORIENTE/CONVIVE/FODES.- Que en fecha 11/04/2016 se aperturó la referida cuenta corriente número 201033016 en el Banco de América Central.- Que el proyecto ya finalizó, para lo cual se cuenta con Acta de Recepción Final de proyecto de fecha 14/09/2016.- Que es necesario autorizar el cierre de la cuenta considerando que el proyecto ha finalizado, y así darle cumplimiento al Art. 62 párrafo II de las Normas Técnicas de Control Interno Especificas de la Alcaldía Municipal de San Miguel; Todo proyecto, al completar su fase de ejecución, estará sujeto a la liquidación respectiva, tanto física como financiera.- Se tiene Acuerdo de apertura de cuenta, Acta de Recepción final del proyecto, Contrato de Cuenta; y Estado de cuenta 201033016; con el aval de la Comisión Inversión y Desarrollo Económico, por medio de la firma del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señor Concejal Rafael Antonio Argueta; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar el cierre de la cuenta corriente número 201033016 del Banco de América Central, denominada ALCALDIA SAN MIGUEL/COLONIA SATELITE DE ORIENTE/CONVIVE/FODES.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 9 de la agenda: Nota del 05/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por el Ing. Juan José Avalos Pérez Jefe del Departamento Ambiental Municipal, y con el aval del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, se encuentran consideradas las asignaciones para por Libre Gestión, CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE EL DESARROLLO DE LOS EVENTOS AMBIENTALES: CELEBRACION DEL DIA DE LA TIERRA EL 22 DE ABRIL/2018, Y CELEBRACION DEL DIA DEL MEDIO AMBIENTE EL 5 DE JUNIO DE 2018.- Se tiene disponibilidad presupuestaria; con el aval de la Comisión Servicios Municipales, Turismo y Medio Ambiente, por medio de la firma de la señora Concejal Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Además de salvar mi voto, quiero agregar: Considero que estas celebraciones populistas, en nada desarrollan al Municipio; reconozco que lo que voy expresar, no va a tener ninguna interpretación positiva de algunos miembros de este Concejo, al menos quede constancia en el acta de este día, hay necesidades más importantes que hacer banners, dar camisas de algodón, refrigerio; mejor dar seminarios en la producción de energía química.- El señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, manifiesta: El tema del medio ambiente, está afectando al mundo, lo que más afecta es la falta de educación, en un día importante que se realiza esta actividad, es mandar un mensaje, debemos aspirar tener una Ciudad más limpia, es necesario tomar en cuenta por ejemplo el tema del Río Grande de San Miguel, que está en una situación preocupante en la parte del Jocotal, son miles y miles de botellas plásticas, mucha gente está interesada en  colaborar, esto que se va invertir es muy pequeño, nosotros debemos generar iniciativas, debemos de colaborar en la prevención, como la quema de la caña, lo del Río Grande; no comparto lo del populismo, porque eso es regalar cosas a los ciudadanos, lo que hacemos es para la participación de la población, invitar a las Escuelas, derivar otras acciones, el tema de la basura es complicado, estas son pequeñas actividades, hay instituciones como Universidades que me dicen hagamos algo, hagamos algo con las Escuelas señor Alcalde.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Pregunto al señor Síndico Municipal: Un día para la celebración del medio ambiente, que tipo de actividades se van hacer ese día, conservación de la tierra, porque un desfile, viene a generar más basura, actividad que el señor Síndico Municipal, dice  no regalamos cosas, y aquí dice trescientos bolígrafos, eso no viene a contribuir con la tierra; es cierto que tenemos problemas grandes de contaminación del agua y de la tierra, por ahí vi en las redes sociales que mucha gente se queja que en un parqueo andan  buscando un árbol, hacer campaña más constante y permanente.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: En relación a lo expresado por el señor Síndico Municipal, del medio ambiente, algo no comparto, quede claro, sostengo que es populismo lo del gasto, pero si, es importante lo que menciona de la educación, la educación si es inversión, si debería pensarse en el Concejo Municipal, legislar en esa dirección, eso sí va traer resultados positivos, que se imparta educación en ciencias, preparando algunos ambientalistas; otro importante, el Río Grande de San Miguel, todos dicen, se está muriendo, nos estamos muriendo todos con el río, pero si pensamos, me gustaría hacer un estudio de cuánto cuesta dragar el río, es millonario, el río está azolvado, es importante; y  le tomo la palabra, lo que se está haciendo, si es populismo.- El año pasado en diferentes ocasiones solicité rótulos, no botar basura, no los he recibido, no los ocupo para ponerlos en mi casa, sino para generar conciencia del tratamiento de la basura; por ocho  votos, ACUERDA: 1°) Autorizar ejecutar el proceso por Libre Gestión: CODIGO- LG-007-AMSM-2018 DENOMINADO: CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE EL DESARROLLO DE LOS EVENTOS AMBIENTALES: CELEBRACION DEL DIA DE LA TIERRA EL 22 DE ABRIL/2018, Y CELEBRACION DEL DIA DEL MEDIO AMBIENTE EL 5 DE JUNIO DE 2018, de conformidad al detalle siguiente:    
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	VALOR

	
	54314
	

	
	CELEBRACION: DIA DE LA TIERRA EL 22 DE ABRIL / 2018 
	

	400
	CAMISAS DE ALGODÓN- BLANCA- LOGO DIA DEL AGUA
	$     1,440.00

	02
	BANNER MEDIDAS 3 X 1.50 METROS
	$          53.90

	400
	REFRIGERIOS ( SANDWISH Y 1 BEBIDA)
	$        560.00

	300
	BOLIGRAFOS ESTAMPADOS CON LOGO “DIA DEL AGUA”
	$        180.00

	
	TOTAL
	$     2,233.90



	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	VALOR

	
	54314
	

	
	CELEBRACION: DIA DEL MEDIO AMBIENTE EL 5 DE JUNIO / 2018  
	

	
300
	BOLSOS DE ALGODÓN, TELA COLOR VERDE, LOGO “DIA MEDIO AMBIENTE” COLOR BLANCO  
	
$       600.00

	200
	CAMISAS DE ALGODÓN –BLANCA- LOGO DIA DEL MEDIO AMBIENTE
	$       720.00

	01
	BANNER MEDIDAS 3 X 1.50 METROS
	$         26.95

	230
	REFRIGERIOS (SANDWISH Y 1 BEBIDA)
	$       345.00

	200
	BOLIGRAFOS ESTAMPADOS CON LOGO “DIA DEL AGUA”
	$       120.00

	
100
	GORRAS COLOR VERDE, ESTAMPADAS CON LOGO DIA DEL MEDIO AMBIENTE
	
$       360.00

	02
	VALLAS PUBLICITARIAS CON LOGO DEL DIA DEL MEDIO AMBIENTE, MEDIDAS 1.84 X 2.80 METROS
	
$         90.00

	
	TOTAL
	$    2,261.95


2°) Autorizar a la UACI, realice los procesos de adquisición por Libre Gestión.- 3°) Designar a la señora Concejal Profesora Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, para que adjudique las adquisiciones dentro del proceso, según el Art. 18 de la LACAP.- 4°) Nombrar Administradora de las Ordenes de Compras a la Sra. Luisa Leticia Urbina de Barrera, Promotora en el Departamento Ambiental Municipal.- 5°) Autorizar de fondos propios la erogación hasta por un techo máximo de $ 4,495.85 con aplicación a la cifra presupuestaria: 54314-ATENCIONES OFICIALES.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 10 de la agenda: Nota del 11/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento Recursos Humanos, con el aval del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, y de conformidad al Plan de Adquisiciones y Contrataciones para el Ejercicio 2018, se encuentran consideradas las asignaciones para por Libre Gestión CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA CELEBRACION DEL DIA DE LA SECRETARIA AL PERSONAL DE SECRETARIAS DE ESTA ALCALDIA MUNICIPAL.- Se tiene disponibilidad presupuestaria; con el aval de la Comisión Relaciones Públicas, Protocolo y Comunicaciones, por medio de la firma de la señora Concejal Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar ejecutar el proceso por Libre Gestión: CODIGO-LG-008-AMSM-2018, DENOMINADO: CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA CELEBRACION DEL DIA DE LA SECRETARIA AL PERSONAL DE SECRETARIAS DE ESTA ALCALDIA MUNICIPAL.- 2°) Autorizar a la UACI para que realice los procesos de adquisición por Libre Gestión.- 3°) Designar a la señora Concejal Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, para que adjudique las adquisiciones dentro del proceso, según el Art. 18 de la LACAP.- 4°) Nombrar Administradora de las Órdenes de Compra a la Licda. Gissel María López, Secretaria 1a. Clase en el Departamento Recursos Humanos de esta Municipalidad.- 5°) Autorizar de fondos propios la erogación hasta por un techo máximo de $4,800.00 con aplicación a la cifra presupuestaria: 51903- PRESTACIONES SOCIALES AL PERSONAL.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO OCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 11 de la agenda: Nota del 11/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Que según Acuerdo Municipal N° 14 Acta N° 11 del 20 de Marzo de 2017 y a petición de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento Recursos Humanos de esta Alcaldía y Licda. Gissel María López, Administradora de Contrato (Póliza) del “SEGURO COLECTIVO DE VIDA DE FUNCIONARIOS Y EMPLEADOS DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL” manifiestan haber recibido por parte de la Licda. Kelida Astrid Sosa de Gómez, Responsable Seguros de Personas de la Compañía LA CENTROAMERICANA, S.A. (Ing. José Tulio Urrutia, Representante Legal), la liquidación de la Póliza al 31 de diciembre de 2017.- Los datos presentados por la Compañía fueron verificados por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento Recursos Humanos, donde detalla los ingresos, retiros y cambios de categoría de empleados, durante el año 2017; al verificar cada una de las inscripciones que tiene la compañía y  los reportes que ha enviado la Sra. Díaz Guevara de Lara, se determina la cantidad de empleados que ingresaron, cambios y cancelación emitidos en dicho periodo según detalle:
Prima Cedulas de Inscripción emitidas 83 			$  2,177.10
Cedulas de cancelación emitida      	  53 			$  1,745.27
Cedulas de cambios emitidas 
Generando cobro de prima     	   	    2 			$         7.00
En resumen la Compañía presenta los montos por cada prima y determina la cantidad que esta Municipalidad debe cancelar.
Prima según Cedulas de Inscripción	 	(+)		$  2,177.10
Prima según Cedulas de Cancelación 		(-)		$  1,745.27        	
Prima a cobrar según Cedulas de Cambio	(+)		$         7.00
La cantidad a cancelar es de .………………………… $     438.83
Por lo antes expuesto y considerando que la Compañía ha cumplido en brindar el servicio en el momento oportuno, solicita autorizar erogación de fondos propios para pagar a la Compañía empresa LA CENTROAMERICANA, S.A. (Ing. José Tulio Urrutia, Representante Legal), liquidación de la Póliza del SEGURO COLECTIVO DE VIDA DE FUNCIONARIOS Y EMPLEADOS DE LA ALCALDÍA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL” al treinta y uno de diciembre del año dos mil diecisiete.- Se tiene copia de liquidación, detalle de cedulas de inscripción, cambios y cancelación; y certificación de asignación presupuestaria; con el aval de la Comisión Recursos Humanos, por medio de la firma de la señora Concejal Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $ 438.83 IVA incluido, con aplicación a la cifra presupuestaria: 55601- PRIMAS Y GASTOS DE SEGUROS DE PERSONAS, para pagar a la Compañía empresa LA CENTROAMERICANA, S.A. (Ing. José Tulio Urrutia, Representante Legal), liquidación de la Póliza del SEGURO COLECTIVO DE VIDA DE FUNCIONARIOS Y EMPLEADOS DE LA ALCALDÍA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL” al treinta y uno de diciembre del año dos mil diecisiete.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 12 de la agenda: Nota del 10/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Que según Acuerdo Municipal No. 06 Acta No. 10 del 23/03/2018, donde el Concejo Municipal acuerda iniciar el proceso de imposición de multa a la empresa INVERSIONES SANDOVAL, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia VERSOVA, S.A. DE C.V. (Ing. Joel Sandoval Díaz, Representante Legal de la Empresa), quien ejecutó el proyecto “CONSTRUCCION DE SALA DE VELACIONES MUNICIPAL, EN LA CIUDAD DE SAN MIGUEL”.- Cuando se hizo el cálculo para interponer la multa se tomó el monto total del proyecto, pero en base al inciso 7° del Art. 85 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública, LACAP, la multa establecida será fijada proporcionalmente de acuerdo al valor total del avance correspondiente, por lo que el cálculo según la UACI, es el siguiente:
CALCULO DE MULTA
-MONTO DEL CONTRATO No. CE 62-210717                                    $ 390,924.35
-MONTO ORDEN DE CAMBIO O. De C. No.1 101-061217                $     8,090.02
-MONTO TOTAL DEL CONTRATO                                                     $ 399,014.37      
-Porcentaje de avance al 17 de enero de 2018 fecha de finalización del proyecto, según orden de inicio: 97.15%      
-Porcentaje pendiente por ejecutar (incumplimiento): 2.85%                                         
-Fecha de finalización total de proyecto: 22 de enero de 2018 firma de acta de recepción final
-Total de días en mora fuera del periodo contractual: 5 días
-CALCULO DE MULTA DIARIA              $ 399,014.37 X 2.85% X 0.1%= $ 11.37  
-TOTAL DE MULTA                                        $ 11.37 X 5 DIAS = $ 56.85
Según inciso 9° Art. 85 de la LACAP, la multa mínima a interponer en incumplimientos relacionados con la contratación de obras, bienes o servicios adquiridos por licitaciones o concursos, será por el equivalente de un salario mínimo del sector comercio, por lo que para este caso será de $ 300.00.- Habiendo valorado lo antes expuesto, solicita modificar el Acuerdo Municipal No. 06 Acta No. 10 del 23/03/2018; con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Modificar el Acuerdo Municipal No. 06 Acta No. 10 del 23/03/2018 en el sentido, DONDE DICE: Instruir al Jefe del Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad, para que inicie el proceso de imposición de la multa por $ 399.01 de conformidad con el procedimiento establecido en el Art. 85, Art. 160 de la LACAP; y Art. 80 RELACAP, a la Empresa INVERSIONES SANDOVAL, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia VERSOVA, S.A. DE C.V. (Ing. Joel Sandoval Díaz, Representante Legal de la Empresa); DEBE DECIR: Instruir al Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad, para que inicie el proceso de imposición de multa a la empresa INVERSIONES SANDOVAL, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia VERSOVA, S.A. DE C.V. (Ing. Joel Sandoval Díaz, Representante Legal de la Empresa), por el incumplimiento en la ejecución del proyecto “CONSTRUCCION DE SALA DE VELACIONES MUNICIPAL, EN LA CIUDAD DE SAN MIGUEL”, de conformidad con el procedimiento establecido en el Art. 85 y 160 de la LACAP; y Art. 80  RELACAP.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DIEZ.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 13 de la agenda: Nota del 10/04/18 de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento Recursos Humanos: Para hacer efectivo el pago por ayuda económica al Sr. Santos Noel Rivera Ayala, Asistente en el Departamento Cultura y Deporte de esta Alcaldía, por el fallecimiento de la señora María Antonia Ayala de Rivera, mamá del solicitante, quien falleció el día 02/03/18, según Partida Numero 21 Pág. 21 Tomo Uno del Libro de Partidas de Defunción Número 139 del 02/03/18 del Registro del Estado Familiar de la Alcaldía Municipal de Santiago de María.- Solicitud con base al Art. 21 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente; con el aval de la señora Concejal Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA:  Autorizar de fondos propios la erogación de $ 500.00 con aplicación a la cifra presupuestaria: 51302- BENEFICIOS EXTRAORDINARIOS, y entregar en concepto de ayuda económica al Sr. Santos Noel Rivera Ayala, Asistente en el Departamento Cultura y Deporte de esta Alcaldía, por el fallecimiento de su mamá señora María Antonia Ayala de Rivera, el día 02/03/18.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 14 de la agenda: Nota del 10/04/18 de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento Recursos Humanos: Para hacer efectivo el pago por ayuda económica al Sr. Danilo Antonio Fernández González, Promotor Deportivo en el Departamento Cultura y Deporte de esta Alcaldía, por el fallecimiento del señor Daniel Antonio Fernández conocido por Daniel Antonio Fernández Flores, papá del solicitante, quien falleció el día 11/03/18, según Partida de Defunción N° 323 del Libro Uno, Folio 323 del 13/03/18 del Registro del Estado Familiar de esta Alcaldía.- Solicitud con base al Art. 21 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente; con el aval de la señora Concejal Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $ 500.00 con aplicación a la cifra presupuestaria: 51302- BENEFICIOS EXTRAORDINARIOS, y entregar en concepto de ayuda económica al Sr. Danilo Antonio Fernández González, Promotor Deportivo en el Departamento Cultura y Deporte de esta Alcaldía, por el fallecimiento de su papá señor Daniel Antonio Fernández conocido por Daniel Antonio Fernández Flores, el día 11/03/18.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 15 de la agenda: Memorándum del 12/04/18 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Jefe: Solicita autorizar realizar pago a la Dirección General de Tesorería los valores siguientes: $ 6,486.50 en concepto de intereses del periodo del 20/03/2018 al 20/04/2018; y $ 7,345.70, en concepto de 17a. Cuota de Capital al 20/04/2018, referente al Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos suscrito el 07/11/2007, y al Acuerdo de Modificación del mismo de fecha 29/05/2008; entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel; con el aval de los señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar pago a la Dirección General de Tesorería los valores: $ 6,486.50 en concepto de intereses del periodo del 20/03/2018 al 20/04/2018; y $ 7,345.70, en concepto de 17a. Cuota de Capital al 20/04/2018, con aplicación a las cifras presupuestarias: 55301 De Gobierno Central, y 71301 De Gobierno Central del Presupuesto Municipal, compuesto de la siguiente manera: 55 GASTOS FINANCIEROS Y OTROS, 553 Intereses y Comisiones de Empréstitos Internos, 55301 De Gobierno Central, 71 AMORTIZACION DE ENDEUDAMIENTO PUBLICO, 713 Amortización de Empréstitos Internos, 71301 De Gobierno Central; referente al Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos suscrito el 07/11/2007 y al Acuerdo de Modificación del mismo de fecha 29/05/2008; entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel, cuyo objeto fue transferir al Concejo Municipal de San Miguel, fondos provenientes del Contrato de Préstamo BID 1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Críticas”, para la ejecución y supervisión del Proyecto Adecuación del Sitio Actual de Botadero a Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 16 de la agenda: Memorándum del 12/04/18 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Jefe: Solicita autorizar realizar pago a la Dirección General de Tesorería el valor siguiente: $ 5,736.33 en concepto de intereses del periodo del 20/03/2018 al 20/04/2018, referente al Segundo Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos suscrito el 20/05/2009, entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel, con el aval de los señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar pago a la Dirección General de Tesorería el valor de $ 5,736.33 en concepto de intereses del periodo del 20/03/2018 al 20/04/2018, con aplicación a las cifras presupuestarias: 55301 De Gobierno Central, y 71301 De Gobierno Central del Presupuesto Municipal, compuesto de la siguiente manera: 55 GASTOS FINANCIEROS Y OTROS, 553 Intereses y Comisiones de Empréstitos Internos, 55301 De Gobierno Central, 71 AMORTIZACION DE ENDEUDAMIENTO PUBLICO, 713 Amortización de Empréstitos Internos, 71301 De Gobierno Central; referente al Segundo Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos suscrito el 20/05/2009, entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel, cuyo objeto fue transferir al Concejo Municipal de San Miguel, fondos provenientes del Contrato de Préstamo BID 1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Críticas”, para financiar la ejecución del Subprograma de Inversión: Proyecto “Obras Complementarias del Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel”.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 17 de la agenda: Nota del 11/04/18 del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala: Solicita autorizar pago a CTE TELECOM PERSONAL, S.A. DE C.V., la cantidad de $ 1,297.85 por consumo de telefonía fija correspondiente al mes de marzo de 2018; con el aval de los señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar de fondos propios la erogación de $ 1,297.85 con aplicación a la cifra presupuestaria: 54203-SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES, para el pago a CTE TELECOM PERSONAL, S.A. DE C.V., por consumo de telefonía fija correspondiente al mes de marzo de 2018.- 2°) Nombrar Administradora de este proceso a la Licda. Patricia Lissette Villafuerte Reyes, Asistente en la Gerencia General de esta Alcaldía.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO QUINCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 18 de la agenda: Nota del 13/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Que según Acuerdo Municipal N° 17 Acta N° 05 del 01/02/2018, el Concejo Municipal acordó adjudicar la Contratación a la empresa U&R CONSTRUCTORES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia U&R CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V. (Ing. Leoncio Antonio Urbina Claros, Representante Legal), para la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA CARRILLO, SAN MIGUEL”; solicita autorizar erogación de fondos FODES por la cantidad de $ 115,496.66 IVA incluido, para pagar a la empresa U&R CONSTRUCTORES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia U&R CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V. (Ing. Leoncio Antonio Urbina Claros, Representante Legal).- Se tiene copia de certificación de asignación presupuestaria; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Antes que aprueben este punto del numeral 18 de la agenda, solamente quiero recordar que el error hay que corregirlo, el hecho que algunos no quieran corregirlo, no significa que me voy a prestar para aprobar esto; el señor Miguel Ángel Carrillo,  le puso a esta Colonia Carrillo, no La Carrillo.- El señor Alcalde Municipal, ha dicho que se corrija,  no sé si es falla de la Secretaría o falla de la UACI, no sé dónde está el error de esta aberrante situación, me gustaría conocer, dónde está el error.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Reitero: solicito copia del contrato y orden de inicio de este punto; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar de fondos FODES la erogación por la cantidad de $115,496.66 IVA incluido, con aplicación a la cifra presupuestaria: 61603- DE EDUCACION Y RECREACION, para pagar a la empresa U&R CONSTRUCTORES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia U&R CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V. (Ing. Leoncio Antonio Urbina Claros, Representante Legal), conforme a Contrato No. CE-14-130218, de ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA CARRILLO, SAN MIGUEL”.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO DIECISEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 19 de la agenda: Nota del 13/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Que según Acuerdo Municipal N° 18 Acta N° 05 del 01/02/2018, el Concejo Municipal acordó adjudicar la Contratación a la empresa U&R CONSTRUCTORES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia U&R CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V. (Ing. Leoncio Antonio Urbina Claros, Representante Legal), para la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA PRADERA, SAN MIGUEL”; solicita autorizar erogación de fondos FODES por la cantidad de    $ 68,805.12 IVA incluido, para pagar a la empresa U&R CONSTRUCTORES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia U&R CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V. (Ing. Leoncio Antonio Urbina Claros, Representante Legal).- Se tiene copia de certificación de asignación presupuestaria; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito copia del contrato y Orden de Inicio; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar de fondos FODES la erogación por la cantidad de $68,805.12 IVA incluido, con aplicación a la cifra presupuestaria: 61603-DE EDUCACION Y RECREACION, para pagar a la empresa U&R CONSTRUCTORES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia U&R CONSTRUCTORES, S.A. DE C.V. (Ing. Leoncio Antonio Urbina Claros, Representante Legal), conforme a Contrato No. CE-13-130218, de ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA PRADERA, SAN MIGUEL”.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO DIECISIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 20 de la agenda: Nota del 13/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Que según Acuerdo Municipal N° 19 Acta N° 05 del 01/02/2018, el Concejo Municipal acordó adjudicar la Contratación a la empresa DESARROLLO Y CONSTRUCCION DE OBRAS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que puede abreviarse DECO-OBRAS, S.A. DE C.V. (Ing. René Leonidas Fuentes Rivera, Representante Legal), para la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA EL MOLINO SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE”; solicita autorizar erogación de fondos FODES por la cantidad de $198,922.19 IVA incluido, para pagar a la empresa DESARROLLO Y CONSTRUCCION DE OBRAS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que puede abreviarse DECO-OBRAS, S.A. DE C.V. (Ing. René Leonidas Fuentes Rivera, Representante Legal).- Se tiene copia de certificación de asignación presupuestaria; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito copia del contrato y Orden de Inicio; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar de fondos FODES la erogación por la cantidad de $198,922.19 IVA incluido, con aplicación a la cifra presupuestaria: 61603- DE EDUCACION Y RECREACION, para pagar a la empresa DESARROLLO Y CONSTRUCCION DE OBRAS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que puede abreviarse DECO-OBRAS, S.A. DE C.V. (Ing. René Leonidas Fuentes Rivera, Representante Legal), conforme a Contrato No. CE-12-130218, de ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA EL MOLINO SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE”.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 21 de la agenda: Nota del 12/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por el Lic. Mario José Membreño Villafuerte Jefe del Departamento Municipal de Educación, y con aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se encuentran consideradas las asignaciones para por Libre Gestión, CUBRIR EL GASTO QUE  OCASIONE LA REALIZACION DE LOS EVENTOS: 1) LANZAMIENTO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE” EN EL MES DE MAYO DE 2018; 2) CLAUSURA DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE” EN EL MES DE DICIEMBRE DE 2018; Y LA CONTRATACION, MEDIANTE ORDENES DE COMPRA, DE LOS SERVICIOS DE CONSULTORIAS Y CAPACITACIONES PARA SUPERVISORES, PROMOTORES Y FACILITADORES DURANTE EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE”, EL CUAL DEBERA INCLUIR LOS GASTOS DE ALIMENTACION Y MATERIAL EDUCATIVO, POR PARTE DE LOS PROVEEDORES, EN LOS MESES DE ABRIL, MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO, OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2018; con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar ejecutar el proceso por Libre Gestión: CODIGO- LG-009-AMSM-2018 DENOMINADO CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA REALIZACION DE LOS EVENTOS: 1) LANZAMIENTO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE” EN EL MES DE MAYO DE 2018; 2) CLAUSURA DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE” EN EL MES DE DICIEMBRE DE 2018; Y LA CONTRATACION, MEDIANTE ORDENES DE COMPRA, DE LOS SERVICIOS DE CONSULTORIAS Y CAPACITACIONES PARA SUPERVISORES, PROMOTORES Y FACILITADORES DURANTE EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE”, EL CUAL DEBERA INCLUIR LOS GASTOS DE ALIMENTACION Y MATERIAL EDUCATIVO, POR PARTE DE LOS PROVEEDORES, EN LOS MESES DE ABRIL, MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO, OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2018, de conformidad al siguiente detalle:    
	
BIEN, OBRA O SERVICIO
	VALOR ESTIMADO

	54314
	

	EVENTO: MES DE MAYO/ 2018 
1) LANZAMIENTO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE”: 
      REFRIGERIOS, TRANSPORTE, ALQUILER DE SILLAS Y MESAS, AGUA
	
$ 10.000.00

	EVENTO:  MES DE DICIEMBRE/ 2018
2) CLAUSURA DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION, “SAN MIGUEL APRENDE”
     REFRIGERIOS, TRANSPORTE, ALQUILER DE SILLAS Y MESAS, DIPLOMAS
	
$ 10,000.00



	
BIEN, OBRA O SERVICIO
	VALOR ESTIMADO

	54599
	

	LA CONTRATACION, MEDIANTE ORDENES DE COMPRA, DE  LOS SERVICIOS DE CONSULTORIAS Y CAPACITACIONES PARA SUPERVISORES, PROMOTORES Y FACILITADORES, EN EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE”, EN LOS MESES DE ABRIL, MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO, OCTUBRE Y NOVIEMBRE, EL CUAL DEBERA INCLUIR LOS GASTOS DE ALIMENTACION Y MATERIAL EDUCATIVO, POR PARTE DE LOS PROVEEDORES 
	

$ 6,000.00


2°) Autorizar a la UACI, para que realice los procesos de adquisición por Libre Gestión.- 3°) Designar al señor Concejal Dr. José Oswaldo Granados, para que adjudique las adquisiciones dentro del proceso, según el Art. 18 de la LACAP.- 4°) Nombrar Administradora de las Ordenes de Compra a la Ing. Ana Delmy Rodríguez Mondragón, quien se desempeña como Instructor de Computación en el Departamento Municipal de Educación.- 5°) Autorizar de fondos propios la erogación hasta por un techo máximo de $ 26,000.00 con aplicación a las cifras presupuestarias: 54314- ATENCIONES OFICIALES, y 54599- CONSULTORIAS, ESTUDIOS E INVESTIGACIONES DIVERSAS.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE.-El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 22 de la agenda: Nota del 12/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por el Ing. Alexander Villatoro Pérez Gerente de la Gerencia de Servicios Ciudadanos, y con aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se encuentran consideradas las asignaciones para por Libre Gestión, CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA CEREMONIA DE JURAMENTACION Y TRASPASO DE ADMINISTRACION AL CONCEJO MUNICIPAL 2018-2021, LA CUAL SE REALIZARA EL DIA MARTES 01 DE MAYO DE 2018 EN LAS INSTALACIONES DEL HOTEL TROPICO INN DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL, con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar ejecutar el proceso por Libre Gestión: CODIGO- LG-011-AMSM-2018 DENOMINADO: CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA CEREMONIA DE JURAMENTACION Y TRASPASO DE ADMINISTRACION AL CONCEJO MUNICIPAL 2018-2021, LA CUAL SE REALIZARA EL DIA MARTES 01 DE MAYO DE 2018 EN LAS INSTALACIONES DEL HOTEL TROPICO INN DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL, de conformidad al siguiente detalle:    
	
CANTIDAD
	
DESCRIPCION
	VALOR ESTIMADO

	
	54314
	

	600
	BOCADILLOS
	$      4,632.00

	
	SERVICIO DE DECORACION
	$         450.00

	
	SERVICIO DE PANTALLA Y SONIDO
	$      1,000.00

	01
	BANDA CONFECCIONADA Y BORDADA
	$           50.00

	800
	TARJETAS DE INVITACION
	$         496.00

	
	TOTAL ESTIMADO
	$      6,628.00


2°) Autorizar a la UACI para que realice los procesos de adquisición por Libre Gestión.- 3°) Designar al señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, para que adjudique las adquisiciones dentro del proceso, según el Art. 18 de la LACAP.- 4°) Nombrar Administrador de las Ordenes de Compra al Sr. Jhonys Antonio González Arias, Auxiliar Contable en la Gerencia General de esta Municipalidad.- 5°) Autorizar de fondos propios la erogación hasta por un techo máximo de $ 6,628.00 con aplicación a la cifra presupuestaria: 54314-ATENCIONES OFICIALES.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO VEINTE.-El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 23 de la agenda: Nota del 11/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por el Lic. Mario José Membreño Villafuerte Jefe del Departamento Municipal de Educación, y con aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se encuentran consideradas las asignaciones para por Libre Gestión, CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA COMPRA DE PRODUCTOS TEXTILES Y VESTUARIO; PRODUCTOS DE PAPEL, CARTON Y CUERO; MATERIALES DE OFICINA E INFORMATICOS, QUE SERAN UTILIZADOS DURANTE EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE/ 2018”; con aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar ejecutar el proceso por Libre Gestión: CODIGO- LG-010-AMSM-2018 DENOMINADO, CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE LA COMPRA DE PRODUCTOS TEXTILES Y VESTUARIO; PRODUCTOS DE PAPEL, CARTON Y CUERO; MATERIALES DE OFICINA E INFORMATICOS, QUE SERAN UTILIZADOS DURANTE EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION “SAN MIGUEL APRENDE/ 2018”, de conformidad al siguiente detalle:    
	ITEM
	CODIGO
	CANTIDAD
	UNIDAD
DE 
MEDIDA
	BIEN, OBRA O SERVICIO
	VALOR ESTIMADO

	1
	54104
	60
	C/U
	CAMISAS POLO (Programa San Miguel Aprende)
	$ 1,500.00

	2
	54104
	30
	C/U
	GORRAS (Programa San Miguel Aprende)
	$ 240.00

	3
	54104
	1,500
	C/U
	CAMISETAS (Programa San Miguel Aprende)
	$ 6,000.00

	
	
	
	
	SUB TOTAL
	$ 7,740.00

	
	
	
	
	
	

	1
	54105
	600
	C/U
	FOLDER T/ CARTA
	$ 30.00

	2
	54105
	100
	C/U
	FOLDER T/ OFICIO
	$ 6.00

	3
	54105
	200
	RESMAS
	PAPEL BOND T/ CARTA B-20
	$ 800.00

	4
	54105
	40
	RESMAS
	PAPEL BOND T/ OFICIO B-20
	$ 216.00

	5
	54105
	35
	RESMAS
	PAPEL BOND T/ CARTA- COLORES
	$ 280.00

	6
	54105
	150
	RESMAS
	PAPEL BOND T/ CARTA (Programa San Miguel Aprende)
	$ 600.00

	7
	54105
	1,000
	PLIEGOS
	PAPEL BOND (Programa San Miguel Aprende)
	$ 200.00

	8
	54105
	1,000
	PLIEGOS
	CARTULINA (Programa San Miguel Aprende)
	$ 250.00

	9
	54105
	500
	C/U
	FOLDER T/ CARTA ( Programa San Miguel Aprende)
	$ 75.00

	10
	54105
	30
	RESMAS
	PAPEL BOND T/ CARTA- COLORES ( Programa San Miguel Aprende)
	$ 240.00

	11
	54105
	2,000
	C/U
	CUADERNOS 200 PAG. (Programa San Miguel Aprende)
	$ 2,000.00

	
	
	
	
	SUB TOTAL
	$ 4,697.00

	1
	54106
	22
	C/U
	MOCHILAS (Programa San Miguel Aprende)
	$ 660.00

	
	
	
	
	SUB TOTAL
	$ 660.00




	1
	54114
	25
	C/U
	ALMOHADILLA
	$ 50.00

	2
	54114
	2,100
	C/U
	BORRADOR DE GOMA
	$ 1,050.00

	3
	54114
	20
	C/U
	ENGRAPADOR PEQUEÑO B 400
	$ 60.00

	4
	54114
	78
	C/U
	LIQUID PAPER T/ LAPIZ 
	$ 89.70

	5
	54114
	10
	C/U
	PLUMON FLUORECENTE
	$ 8.50

	6
	54114
	550
	C/U
	PLUMON ARTLINE 90
	$ 550.00

	7
	54114
	550
	C/U
	PLUMON ARTLINE 509
	$ 550.00

	8
	54114
	550
	C/U
	LAPICEROS
	$ 110.00

	9
	54114
	300
	C/U
	TIJERA PEQUEÑA
	$ 300.00

	10
	54114
	500
	C/U
	CINTA ANCHA TRANSPARENTE
	$ 500.00

	11
	54114
	2,000
	C/U
	SACAPUNTA METAL ( Programa San Miguel Aprende)
	$ 500.00

	12
	54114
	500
	C/U
	LAPICEROS (Programa San Miguel Aprende)
	$ 75.00

	20
	54114
	20
	C/U
	ALMOHADILLAS (Programa San Miguel Aprende)
	$ 40.00

	21
	54114
	500
	C/U
	PLUMON 90 (Programa San Miguel Aprende)
	$ 300.00

	22
	54114
	500
	C/U
	PLUMON 509 (Programa San Miguel Aprende)
	$ 625.00

	23
	54114
	500
	C/U
	TIRROS (Programa San Miguel Aprende)
	$ 375.00

	24
	54114
	50
	C/U
	CORRECTOR DE LAPIZ ( Programa San Miguel Aprende)
	$ 45.00

	25
	54114
	500
	C/U
	CINTA ANCHA TRANSPARENTE (Programa San Miguel Aprende)
	$500.00

	26
	54114
	50
	C/U
	PLUMON FLUORECENTE ( Programa San Miguel Aprende)
	$ 37.50

	27
	54114
	300
	C/U
	TIJERA (Programa San Miguel Aprende)
	$ 225.00

	28
	54114
	25
	C/U
	ENGRAPADOR PEQUEÑO (Programa San Miguel Aprende)
	$ 50.00

	29
	54114
	4,000
	C/U
	LAPIZ CARBON
	$ 2,000.00

	
	
	
	
	SUB TOTAL
	$ 8,040.70

	
	
	
	
	
	

	1
	54115
	06
	C/U
	TONER HP CF 380 A
	$  450.00

	2
	54115
	06
	C/U
	TONER HP CF 381 A
	$ 450.00

	3
	54115
	06
	C/U
	TONER HP CF 382 A
	$ 450.00

	4
	54115
	06
	C/U
	TONER HP CF 383 A
	$ 390.00

	
	
	
	
	SUB TOTAL
	$ 1,740.00

	
	
	
	
	TOTAL ESTIMADO
	$ 22,877.70


2°) Autorizar a la UACI para que realice los procesos de adquisición por Libre Gestión.- 3°) Designar al señor Concejal Dr. José Oswaldo Granados, para que adjudique las adquisiciones dentro del proceso, según el Art. 18 de la LACAP.- 4°) Nombrar Administradora de las Ordenes de Compra a la Ing. Ana Delmy Rodríguez Mondragón, quien se desempeña como Instructor de Computación en el Departamento Municipal de Educación.- 5°) Autorizar de fondos propios la erogación hasta por un techo máximo de $ 22,877.70 con aplicación a las cifras presupuestarias: 54104-PRODUCTOS TEXTILES Y VESTUARIO, 54105-PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTON, 54106-PRODUCTOS DE CUERO Y CAUCHO, 54114-MATERIALES DE OFICINA; y 54115-MATERIALES INFORMATICOS.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO VEINTIUNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 24 de la agenda: Nota del 13/04/18 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Jefe: Hace referencia al PROYECTO: MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA CARRILLO, SAN MIGUEL.- Que según Acuerdo Municipal Nº 17 Acta Nº 05 de fecha 01/02/2018, se adjudicó la contratación de la empresa Realizadora del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA CARRILLO, SAN MIGUEL por el monto de $115,496.66.- Que según nota de fecha 13/04/2018 del Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI, solicita Acuerdo Municipal para erogación de fondos para pagar a la empresa ejecutora del proyecto en referencia.- Que según Acuerdo Municipal Nº 12 Acta Nº 07 de fecha 19/02/2018, se adjudicó la contratación de la SUPERVISION EXTERNA, así como la erogación de fondos por el monto de $ 4,800.00, DISTRIBUIDOS así: $ 4,000.00 de fondos FODES y $ 800.00 de fondos propios, para el referido proyecto.- Considerando que se hace necesaria la apertura de dos cuentas para efectos de control de pagos respectivos; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Mismo razonamiento del numeral 18 de esta agenda: Antes que aprueben este punto del numeral 24 de la agenda, solamente quiero recordar que el error hay que corregirlo, el hecho que algunos no quieran corregirlo, no significa que me voy a prestar para aprobar esto; el señor Miguel Ángel Carrillo,  le puso a esta Colonia Carrillo, no La Carrillo.- El señor Alcalde Municipal, ha dicho que se corrija,  no sé si es falla de la Secretaría o falla de la UACI, no sé dónde está el error de esta aberrante situación, me gustaría conocer, dónde está el error.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Se me haga llegar copia del contrato y Orden de Inicio; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar la apertura de dos cuentas corrientes en el Banco de América Central para la ejecución del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA CARRILLO, SAN MIGUEL, según el siguiente detalle:
a. Cuenta a denominarse: ALCALDIA DE SAN MIGUEL/ MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA CARRILLO, / FONDOS FODES, por el monto de $ 119,496.66 de FONDOS  FODES. 
b. Cuenta a denominarse ALCALDIA DE SAN MIGUEL/ MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA CARRILLO, / FONDOS PROPIOS, por el monto de $ 800.00 de FONDOS PROPIOS.   
2°) Nombrar refrendarios de la cuenta respectiva a los señores Alcalde Municipal Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, Síndico Municipal Licenciado José Ebanan Quintanilla Gómez, Quinta Regidora Propietaria Licenciada María Egdomilia Monterrosa Cruz, y Tesorera Municipal Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán, autorizando que en la emisión de cada cheque debe ser indispensable la firma de la Tesorera Municipal, más una firma de los refrendarios.- 3°) Autorizar cierre de la cuenta pertinente, una vez se haya liquidado el proyecto.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO VEINTIDOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 25 de la agenda: Nota del 13/04/18 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Jefe: Hace referencia al PROYECTO: MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA PRADERA, SAN MIGUEL.- Que según Acuerdo Municipal Nº 18 Acta Nº 05 de fecha 01/02/2018, se adjudicó la contratación de la empresa Realizadora del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA PRADERA, SAN MIGUEL por el monto de $ 68,805.12.- Que según nota de fecha 13/04/2018 del Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI, solicita Acuerdo Municipal para erogación de fondos para pagar a la empresa ejecutora del proyecto en referencia de fondos FODES.- Que según Acuerdo Municipal Nº 13 Acta Nº 09 de fecha 17/03/2018, se adjudicó la contratación de la SUPERVISION EXTERNA, así como la erogación de fondos FODES por el monto de $ 2,900.00 para el referido proyecto.- Considerando que se hace necesaria la apertura de cuentas para efectos de control de pagos respectivos; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito copia del Contrato y Orden de Inicio; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar la apertura de una cuenta corriente, en el Banco de América Central para la ejecución del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA PRADERA, SAN MIGUEL, con el monto de $71,705.12 de FONDOS FODES, cuenta a Denominarse ALCALDIA DE SAN MIGUEL/ MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA ZONA VERDE EN COLONIA LA PRADERA,/FONDOS FODES.- 2°) Nombrar refrendarios de la cuenta respectiva a los señores Alcalde Municipal Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, Síndico Municipal Licenciado José Ebanan Quintanilla Gómez, Quinta Regidora Propietaria Licenciada María Egdomilia Monterrosa Cruz, y Tesorera Municipal Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán, autorizando que en la emisión de cada cheque debe ser indispensable la firma de la Tesorera Municipal, más una firma de los refrendarios.- 3°) Autorizar cierre de la cuenta pertinente, una vez se haya liquidado el proyecto.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO VEINTITRES.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 26 de la agenda: Nota del 13/04/18 de la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Jefe: Hace referencia al PROYECTO: MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA EL MOLINO SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE.- Que según Acuerdo Municipal Nº 19 Acta Nº 05 de fecha 01/02/2018, se adjudicó la contratación de la empresa Realizadora del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA EL MOLINO SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE, por el monto de $ 198,922.19.- Que según nota de fecha 13/04/2018 del Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI, solicita Acuerdo Municipal para erogación de fondos para pagar a la empresa ejecutora del proyecto en referencia de fondos FODES.- Que según Acuerdo Municipal Nº 05 Acta Nº 10 de fecha 23/03/2018, se adjudicó la contratación de la SUPERVISION EXTERNA, así como la erogación de fondos FODES por el monto de $ 8,500.00 para el referido proyecto.- Considerando que se hace necesaria la apertura de cuentas para efectos de control de pagos respectivos; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito copia de las transferencias bancarias de los montos de los proyectos; y también de los puntos anteriores de los numerales 24 y 25; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar la apertura de una cuenta corriente en el Banco de América Central para la ejecución del proyecto MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA EL MOLINO SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA CONVIVE, con el monto de $ 207,422.19 de FONDOS FODES, cuenta a Denominarse ALCALDIA DE SAN MIGUEL/ MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR DE LA COLONIA EL MOLINO /FONDOS FODES.- 2°) Nombrar refrendarios de la cuenta respectiva a los señores Alcalde Municipal Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, Síndico Municipal Licenciado José Ebanan Quintanilla Gómez, Quinta Regidora Propietaria Licenciada María Egdomilia Monterrosa Cruz, y Tesorera Municipal Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán, autorizando que en la emisión de cada cheque debe ser indispensable la firma de la Tesorera Municipal, más una firma de los refrendarios.- 3°) Autorizar cierre de la cuenta pertinente, una vez se haya liquidado el proyecto.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTICUATRO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 27 de la agenda: Memorándum del 11/04/18 del Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento Asesoría Legal: Que en cumplimiento a requerimientos hechos por el ISTA e iniciar el  trámite de donación a favor de esta Municipalidad, con fecha 30/01/17 el honorable Concejo Municipal, emitió el Acuerdo Municipal número 2, acta número 4 de fecha 30/01/17, en donde acuerdan aceptar la donación de una serie de inmuebles propiedad del ISTA; pero autoridades de esa institución, consideran que el Acuerdo Municipal aprobado no está conforme a los requerimientos por ellos solicitados en las notas enviadas a esta Municipalidad; por lo que a efecto de agilizar el trámite de donación antes mencionado y de cumplir los lineamientos dados por el ISTA, solicita que el Acuerdo Municipal aprobado sea modificado: Memorándum del 19/01/17 del Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento de Asesoría Legal: Hace referencia a la donación de inmuebles, según nota del 26/08/15 de la Licda. Karla Miledy Gómez Cárcamo Colaborador Jurídico Región V, ISTA San Miguel, y nota del 29/11/16 del Ing. Manuel Orlando Campos Saravia Jefe Región V, ISTA San Miguel; inmuebles que son propiedad del ISTA; se realizó inspección de campo a los diversos inmuebles el día 26/10/16, realizada por el señor Herbert González Técnico del ISTA, Lic. Carlos Arturo Machado Vásquez del Departamento de Asesoría Legal de esta Alcaldía e Ing. Ernesto Joel Díaz del Departamento de Ingeniería de esta Alcaldía; se tienen los planos y documentación del Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas de la Primera Sección de Oriente; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, solicita copia de los documentos de las quince áreas, en que se ocupan actualmente, si hay infraestructura, quien las posee, (ADESCOS); solicitar al Jefe del Departamento de Asesoría Legal.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Avalo lo que expresa el señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez; y además que se haga un estudio, si se les pudiera dar una mejor ocupación, porque es notorio, anterior dueño, era el ISTA; por ocho votos, ACUERDA: Modificar el Acuerdo Municipal N° 02 Acta N° 04 del 30/01/17, así:   
1°) Solicitar y Aceptar la donación a favor de la alcaldía Municipal de San Miguel de una serie de inmuebles que son propiedad del ISTA, que se detallan:     

1- OFICINA, Hacienda La Divina Providencia, Cantón El Progreso, San Miguel, San Miguel, con un Área de 367.510 Mt2, Matrícula Numero 80050371-00000, Asiento 1.

2- CANCHA DE FUTBOL, Hacienda La Divina Providencia, Cantón El Progreso, San Miguel, San Miguel, con un Área de 10,359.730 Mt2, Matrícula Numero 80050374-00000, Asiento 1.

3- ZONA FORESTAL 3, Hacienda La Divina Providencia, Cantón El Progreso, San Miguel, San Miguel, con un Área de 31,083.280 Mt2, Matrícula Número 80050376-00000, Asiento 1.

4- ZONA COMUNAL, Hacienda La Divina Providencia, Cantón El Progreso, San Miguel, San Miguel, con un Área de 3,713.480 Mt2, Matrícula Número 80050379-00000, Asiento 1.

5- CASA COMUNAL, Hacienda Los Ranchos Miraflores, Cantón Miraflores, San Miguel, San Miguel, con un Área de 1,369.8000 Mt2, Porción 4, Lotes 25,26 y 27, Matrícula Número 80107182-00000, Asiento 1.

6- AREA VERDE RECREATIVA, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 2,073.6800 Mt2, Matricula Número 80221989-00000, Asiento 1.

7- AREA COMUNAL 2, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 1,955.6900 Mt2, Matricula Número 80221985-00000, Asiento 1.

8- ZONA VERDE 1, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 716.8000 Mt2, Matricula Número 80221987-00000, Asiento 1.

9-  AREA COMUNAL 1, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 1,482.1500 Mt2, Matricula Número 80221984-00000, Asiento 1.

10- ZONA VERDE 2, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 3,029.1100 Mt2, Matricula Número 80221988-00000, Asiento 1

11- CANCHA 1, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 8,673.9000 Mt2, Matricula Número 80221993-00000, Asiento 1.

12- CANCHA 2, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 9,612.6400 Mt2, Matricula Número 80221994-00000, Asiento 1.

13-  AREA VERDE ECOLOGICA 1, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 5,789.1400 Mt2, Matricula Número 80221990-00000, Asiento 1.

14-  AREA VERDE ECOLOGICA 2, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 5,342.2000 Mt2, Matricula Número 80221991-00000, Asiento 1.

15-  AREA VERDE ECOLOGICA 3, Hacienda El Carmen Agua Fría, Cantón Hato Nuevo, San Miguel, San Miguel, con un Área de 10,208.4800 Mt2, Matricula Número 80221992-00000, Asiento 1.

2°) Autorizar al señor Síndico Municipal, para que en Representación del Municipio firme las respectivas Escrituras de donación.- 3°) Se delega al departamento de Asesoría Legal para que le dé tramite al correspondiente proceso de donación.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTICINCO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 28 de la agenda: Memorándum del 16/04/18 del Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento Asesoría Legal: Remite el proyecto de Decreto de “ORDENANZA DE EXENCIÓN TRANSITORIA DE INTERESES Y MULTAS PROVENIENTES DE DEUDAS POR TASAS A FAVOR DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL” para un periodo de NOVENTA DÍAS CALENDARIO, contados a partir de los ocho días después de su publicación en el Diario Oficial; con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Aprobar el Decreto N° 02 de “ORDENANZA DE EXENCION TRANSITORIA DE INTERESES Y MULTAS PROVENIENTES DE DEUDAS POR TASAS MUNICIPALES A FAVOR DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL” para un periodo de NOVENTA DÍAS CALENDARIO, contados a partir de los ocho días después de su publicación en el Diario Oficial; Decreto que se detalla: 

DECRETO No. 02

La Municipalidad de San Miguel, Departamento de San Miguel, en uso de las facultades que le confiere el numeral 7 del Artículo 30 del Código Municipal, en relación con los Artículos 3 numeral 2, Artículos 72 y 77 del mismo Código.

CONSIDERANDO:
i. Que la crítica situación imperante en el país y especialmente en el Municipio de San Miguel, producto de la crisis económica mundial, ha debilitado la capacidad de pago de aquellos que tienen obligaciones tributarias a favor del mismo municipio, situación que les ha convertido en sujetos morosos de los tributos municipales.

ii. Que es urgente que el Gobierno Municipal del Municipio de San Miguel, incremente sus ingresos mediante el cobro de las tasas e impuestos municipales, con el fin de mantener la prestación de los servicios y el bienestar social de sus habitantes.

iii. Que es necesario que el Gobierno Municipal promueva en los contribuyentes una cultura de pago de los tributos para disminuir el índice de morosidad existente.

iv. Que con el propósito de facilitar el pago de la mora tributaria a favor del Municipio de San Miguel, es conveniente otorgar incentivos tributarios con carácter transitorio que estimulen a los contribuyentes al pago de sus deudas tributarias municipales.

v. Que de conformidad a los Artículos 203 y 204 ordinal 5º de la Constitución de la República, Artículos 3, 30 y 32 del Código Municipal, los municipios son autónomos en lo económico, en lo técnico y en lo administrativo, y regularán las materias de su competencia por medio de ordenanzas municipales.

POR TANTO:
En uso de sus facultades legales este Concejo Municipal,

Decreta la siguiente:
ORDENANZA DE EXENCION TRANSITORIA DE INTERESES Y MULTAS PROVENIENTES DE DEUDAS POR TASAS MUNICIPALES A FAVOR DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL.

Art. 1.- Se concede un plazo de NOVENTA DIAS CALENDARIO, contados a partir de los ocho días después de su publicación en el Diario Oficial, para que los sujetos pasivos de la obligación tributaria municipal que adeuden tasas a favor del Municipio de San Miguel, puedan efectuar el pago de las mismas, gozando del beneficio de exención del pago de intereses y multas que se haya generado y cargado a sus respectivas cuentas.

Art. 2.- Podrían acogerse a los beneficios establecidos en el artículo anterior de la presente Ordenanza, las personas naturales o jurídicas que se encuentren en cualquiera de las siguientes situaciones:
a. Aquellos que estando calificados en el registro de contribuyentes del municipio de San Miguel, se encuentren en situaciones de mora de las tasas municipales.
b. Las personas naturales o jurídicas que no se hayan inscrito oportunamente en el registro de contribuyentes y que lo hagan dentro del período de vigencia de la presente ordenanza.
c. Los contribuyentes por tasas que se encuentren en proceso de cobro judicial o extrajudicial iniciado antes de la vigencia de esta Ordenanza y se sometan a la forma de pago establecida en el artículo 1 de esta misma Ordenanza.
d. Los que habiendo obtenido resolución favorable para pagar la deuda tributaria por tasas, hayan suscrito el correspondiente convenido de pago, en cuyo caso únicamente gozarán de los beneficios establecidos en el artículo 1, las cuotas pendientes de pago a la fecha de entrar en vigencia la presente Ordenanza.
e. Aquellos que hayan incumplido el convenio de pago suscrito y no se les haya iniciado el proceso ejecutivo de cobro por parte de la Municipalidad y se sometan a la forma de pago establecida en el Artículo 1 de esta Ordenanza.
f. Los sujetos pasivos de la obligación tributaria municipal que tengan bienes inmuebles dentro del Municipio de San Miguel, que reciben uno o más servicios municipales; y que por cualquier motivo no los hayan inscrito oportunamente en el registro de contribuyentes.

Art. 3.- El presente Decreto entrará en vigencia ocho días después de su publicación en el Diario Oficial.- Dado en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de San Miguel, a los dieciocho días del mes de abril del año dos mil dieciocho.-  PUBLIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO VEINTISEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 29 de la agenda: Nota del 13/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Visto el informe presentado por la Ing. Ana Hilda Hernández Moreira en calidad de Administradora del Contrato de ejecución del Proyecto “REHABILITACION Y MEJORAMIENTO DEL ESTADIO DE FUTBOL JUAN FRANCISCO BARRAZA, COSTADO SUR, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, y con el visto bueno de la empresa OBRAS CIVILES Y PROYECTOS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia O. C. P., S.A. DE C.V. (Ing. Edwin Constantino Molina Cárdenas, Representante Legal), Supervisor Externo del proyecto, en el sentido que se le apruebe la ORDEN DE CAMBIO No.2 POR OBRA EN AUMENTO, DISMINUCION, NUEVA, REASIGNACION CERO Y AMPLIACION DEL PLAZO a la Empresa OBED NAHUM CHICAS ARGUETA, S.A. DE C.V., que se abrevia ONCA, S.A. DE C.V. (Arq. Obed Nahúm Chicas Argueta, Representante Legal de la Empresa), esta solicitud ha sido requerida por la empresa constructora del proyecto, debido a las recomendaciones del Laboratorio de suelos MZ CONSULTORES, S.A. DE C.V., donde establecen incrementar el tiempo de curado a los elementos de soporte para la colocación de estructuras superiores, lo que amplía el tiempo de ejecución; así como también cambios en la distribución arquitectónica para mejorar la repartición de algunos espacios útiles bajo los graderíos.- Todos los cambios son en beneficio para el desarrollo del proyecto con el objetivo principal de adaptar los volúmenes de obra a las condiciones reales y existentes en el proyecto.- Cabe mencionar que la Orden de Cambio No.2 no genera incremento en el monto por lo que el total de la ejecución de la obra se mantiene en $ 703,864.73, la empresa ONCA, S.A. DE C.V., está detallando una diferencia en el aumento y disminución de VENTITRES DOLARES CUARENTA Y TRES CENTAVOS que ellos como empresa absorberán, además el Realizador solicita se le conceda ampliación del plazo por 100 días calendario, para lo cual el administrador propone que se le concedan solo 80 días calendarios para la finalización de todas las actividades que conlleva el proyecto a partir de la finalización de contrato que es el 25 de Abril de 2018 y así efectuar todos los cambios descritos.- De la ampliación del plazo, el supervisor manifiesta que la Sociedad contratista ONCA, S.A. DE C.V., está de acuerdo a realizar el pago correspondiente a honorarios de Supervisión Externa de manera directa, en base de los días de ampliación del plazo que sean concedidos, según lo expresa el realizador en la solicitud de Orden de Cambio No.2 y Ampliación del plazo en fecha 06 de Abril de 2018, siendo los pagos efectuados de forma mensual.- Por ser justificada dicha acción tal como se estipulan en el Contrato No. 53-300617, relativo a la ejecución del proyecto y el contrato LG No. SE 61-210717 relativo a la supervisión externa, EN LA CLAUSULA TERCERA: ADMINISTRADOR DEL CONTRATO literal g) Gestionar ante la UACI las ordenes de cambio o modificaciones al contrato, una vez identificada la necesidad y de acuerdo a la Ley de Adquisiciones en el Art.83-A, en donde hace referencia a las Modificaciones de Ordenes de Cambio siempre y cuando no sea Superior al 20% del Monto Contratado, para que la empresa entregue a entera satisfacción el proyecto antes mencionado con los cambios solicitados; pero queda a criterio del Concejo Municipal la autorización de la Orden de Cambio.- Habiendo valorado lo antes expuesto, solicita Acuerdo Municipal.- Se tiene copia de nota del Administrador de Contrato (Laboratorio de Suelo), Supervisor, Realizador del proyecto; y Contrato; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señor Concejal Rafael Antonio Argueta; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Aprobar la ORDEN DE CAMBIO No.2, a la Empresa OBED NAHUM CHICAS ARGUETA, S.A. DE C.V., que se abrevia ONCA, S.A. DE C.V. (Arq. Obed Nahúm Chicas Argueta, Representante Legal de la Empresa), Realizador del proyecto “REHABILITACION Y MEJORAMIENTO DEL ESTADIO DE FUTBOL JUAN FRANCISCO BARRAZA, COSTADO SUR, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”.- Según el cuadro de aumento y disminución de obra siguiente:
	Items
	Descripción
	Orden de Cambio No. 2

	
	
	Cantidad contratada
	Aumento
	Disminución
	Cantidad a realizar
	Precio Unitario $
	Subtotal $
	Total $

	2
	CONCRETO EN ESTRUCTURA PRINCIPAL DE GRADERIOS
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	GRADAS DE CONCRETO y ACCESOS
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	2.28
	Construccion de rampas de concreto en accesos peatonales hacia servicios sanitarios y vestidores de jugadores, por medio de concreto  e= 0.05 cm, reforzado con electromalla 6x6, f'c= 180 kg/cm², incluye mejoramiento y compactacion de suelo de cemento e = 10 cm, 1:20, acabado antiderrapante.
	40.07
	4.40
	-
	44.47
	$32.35
	$142.34
	

	2.30
	Construccion de aceras peatonales, por medio de concreto  e= 5 cm, reforzado con electromalla 6x6, f'c= 180 kg/cm², incluye  mejoramiento de suelo de cemento e = 10 cm, 1:20, acabado tipo acera, en areas externa y pasillo inferior de graderios.
	298.03
	-
	-41.23
	256.80
	$32.35
	-$1,333.79
	

	3
	AREAS UTILES BAJO GRADERIOS
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	VESTIDORES  Y BODEGA
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	PAREDES Y DIVISIONES
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	3.04
	Construccion de pared de bloque de concreto en tapones de gradas del costado sur poniente y en accesos a sanitarios, pasillo de jugadores.
	78.29
	18.33
	-
	96.62
	$41.91
	$768.21
	

	 
	VENTANAS
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	3.20
	Ventana V-5, Marco de tubo Ho estructural 2"x2" chapa 16, con forro de malla ciclón calibre 11 sujeta con varilla de Ho 1/4".
	89.00
	18.09
	-
	107.09
	$59.05
	$1,068.21
	

	 
	SISTEMA HIDRAULICO
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	Aguas negras
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	3.30
	Suministro e instalacion de tuberia de PVC de  8"x 100 psi, para aguas negras, incluye conexión a sistema existeten,excavacion, accesorios de conexión y compactacion de suelo.
	60.45
	-
	-1.60
	58.85
	$73.16
	-$117.06
	

	 
	Agua Potable
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	3.33
	Construccion de cajas de registro de A.N de (60 x 60) h= 1.00, repelladas y afinada,incluye excavacion, compactacion de suelo.
	8.00
	1.00
	-
	9.00
	$152.87
	$152.87
	

	 
	Aguas Lluvias
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	3.40
	Suministro e instalacion de tuberia de PVC de  6"x 64 psi, para aguas lluvias, incluye excavacion, accesorios de conexión y compactacion de suelo.
	60.00
	-
	-29.00
	31.00
	$40.31
	-$1,168.99
	

	3.45
	Suministro e instalacion de tuberia de PVC de  8"x 64 psi, para aguas lluvias, incluye conexión a sistema existente,excavacion, accesorios de conexión y compactacion de suelo.
	73.27
	-
	-30.07
	43.20
	$66.17
	-$1,989.73
	

	5
	SERVICIOS SANITARIOS COSTADO SUR.
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	Paredes
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	5.05
	Construcción de paredes de bloque de 15x20x40, ref., vert 1# 3 @ 60, ref. hori 1# 4 @ 40, incluye adobado.
	46.98
	19.84
	-
	66.82
	$41.34
	$820.19
	

	 
	Agua Potable
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	5.19
	Suministro e instalacion de tuberia de PVC de  1"x 160 psi, para agua potable, incluye excavacion, accesorios de conexión y compactacion de suelo.
	33.50
	-
	-3.20
	30.30
	$11.40
	-$36.48
	

	 
	ACTIVIDADES A INCORPORAR AL CONTRATO
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	AREAS UTILES BAJO GRADERIOS
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	SISTEMA HIDRAULICO
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	Aguas Lluvias
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	3.46
	Caja de aguas lluvias de 1.40 x 1.10 x 1.50 mts, medidas externas
	0.00
	2.00
	-
	2.00
	$599.81
	$1,199.62
	

	 
	ELECTRICIDAD
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	Areas Complementarias
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	4.09
	Pozo de registro electrico 1x1x0.95 mt, forjada c/ladrillo de obra puesto de lazo y repellado, tapadera de concreto
	0.00
	2.00
	-
	2.00
	$259.02
	$518.04
	

	TOTAL
	$23.43


2°) Autorizar ampliación del plazo por 80 días calendarios los cuales cuentan a partir del 26 de Abril de 2018 al 14 de Julio de 2018, a la empresa OBED NAHUM CHICAS ARGUETA, S.A. DE C.V., que se abrevia ONCA, S.A. DE C.V. (Arq. Obed Nahúm Chicas Argueta, Representante Legal de la Empresa), Realizador del proyecto “REHABILITACION Y MEJORAMIENTO DEL ESTADIO DE FUTBOL JUAN FRANCISCO BARRAZA, COSTADO SUR, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”.- 3°) Autorizar al señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, firme las modificaciones al contrato respectivo con la empresa OBED NAHUM CHICAS ARGUETA, S.A. DE C.V., que se abrevia ONCA, S.A. DE C.V. (Arq. Obed Nahúm Chicas Argueta, Representante Legal de la Empresa), Realizador del proyecto “REHABILITACION Y MEJORAMIENTO DEL ESTADIO DE FUTBOL JUAN FRANCISCO BARRAZA, COSTADO SUR, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, el cual deberá ser elaborado y autenticado por el Departamento Asesoría Legal de esta Municipalidad.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO VEINTISIETE.-El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 30 de la agenda: Memorándum del 13/04/18 de la Srta. Ilcia Patricia Romero Chevez Encargada de Fondo Circulante Interina: Solicita reintegro del Fondo Circulante en recibo del 11/04/18, por $ 3,736.15, liquidación Nº 03, auditado según Orden de Trabajo N° REF UAI-AMSM 06/2018 e informe del 15/03/18 de Auditoría Interna; con el aval de la Comisión Hacienda Pública Municipal, por medio de la firma de los señores Concejales Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza; y Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Aprobar el reintegro de $ 3,736.15 del Fondo Circulante en recibo del 11/04/18, liquidación Nº 03, que se detalla:
	CONCEPTO
	DETALLE DE LA SOLICITUD
	No. FACTURA
	CIFRAS DEL PRESUPESTO
	TOTALES PARCIALES
	TOTALES

	
	
	
	
	
	

	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS
	 
	 
	 
	 
	$160.00

	JOSUE ADILSON GONZALEZ GONZALEZ
	ALIMENTACION PARA PROMOTORES Y SUPERVISRES DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION, SOLICITADOS POR EL DEPTO. DE EDUCACION
	 
	54101
	$160.00
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	MATERIALES INFORMATICOS
	 
	 
	 
	 
	$1,062.20

	JOSE ALFREDO NOLASCO CASTILLO
	TONERS PARA IMPRESOR DEL DEPTO. DE RECURSOS HUMANOS
	1740
	54115
	$194.00
	 

	NEGOCIOS DE ORIENTE, S.A. DE C.V.
	TINTAS PARA IMPRESOR DEL DEPTO. DE INFORMATICA
	1256
	54115
	$56.00
	 

	ISRAEL ANTONIO CRUZ RAMOS
	TINTAS PARA IMPRESORES DE LA GERENCIA DE SERVICIOS CIUDADANOS
	2082
	54115
	$255.00
	 

	ISRAEL ANTONIO CRUZ RAMOS
	TONERS Y CINTAS PARA IMPRESORES DEL DEPTO. DE ADMON. TRIBUTARIA
	2074
	54115
	$267.20
	 

	PEDRO ALFONSO CHAPETON HERNANDEZ
	CABLE UTP PARA RED DE INTERNET, SOLICITADO POR EL DEPTO. DE INFORMATICA
	166
	54115
	$290.00
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	HERRAMIENTAS, REPUESTOS Y ACCESORIOS
	 
	 
	 
	 
	$162.50

	FREUND, S.A. DE C.V.
	CARETAS DE PROTECCION SOLICITADAS POR EL DEPTO. DE PARQUES Y JARDINES
	1624649
	54118
	$162.50
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	BIENES DE USO Y CONSUMOS DIVERSOS
	 
	 
	 
	 
	$205.00

	ALMACENES VIDRI, S.A. DE C.V.
	CAFETERA PARA CAFÉ CONSUMIDOS POR USUARIOS QUE VISITAN LA MUNICIPALIDAD, SOLICITADA POR LA GERENCIA DE SERVICIOS CIUDADANOS
	R000343202
	54199
	$205.00
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	MANTENIMIENTOS Y REPARACIONES DE BIENES MUEBLES
	 
	 
	 
	 
	$1,382.62

	PORTILLO MATERIALES ELECTRICOS, S.A. DE C.V.
	REPARACION DE BOMBA SUMERGIBLE DEL PARQUE DEL CEMENTERIO
	30893
	54301
	$283.28
	 

	ERICK ERNESTO VILLATORO FERNANDEZ
	MANTENIMIENTO DE AIRES ACONDICIONADOS DE LA ADMON. DE MERCADOS MUNICIPALES
	11
	54301
	$130.00
	 

	GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA
	MANTENIMIENTO DE AIRES ACONDICIONADOS DE LA UNIDAD DE SISTEMA INTEGRADO MUNICIPAL DE SALUD
	71
	54301
	$60.00
	 

	GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA
	MANTENIMIENTO DE AIRE ACONDICIONADO DEL DPETO. DE CULTURA Y DEPORTES
	73
	54301
	$75.00
	 

	GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA
	MANTENIMIENTO DE AIRE ACONDICIONADO DE LA BIBLIOTECA E INFOCENTRO MUNICIPAL
	74
	54301
	$105.00
	 

	ERICK ERNESTO VILLATORO FERNANDEZ
	MANTENIMIENTOS DE AIRE ACONDICIONADOS DEL DEL DEPTO. DE ADMON. TRIBUTARIA
	18
	54301
	$75.00
	 

	ERICK ERNESTO VILLATORO FERNANDEZ
	MANTENIMIETNO DE AIRE ACONDICIONADOS DE LA SECRETARIA MUNICIPAL DE LA FAMILIA SECCION NIÑEZ
	19
	54301
	$85.00
	 

	ERICK ERNESTO VILLATORO FERNANDEZ
	MANTENIMIENTOS DE AIRE ACONDICIONADOS DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR
	20
	54301
	$105.00
	 

	GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA
	MANTEMIENTO DE AIRE ACONDICIONADO DE LA UNIDAD MUNICIPAL DE LA MUJER
	79
	54301
	$242.20
	 

	GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA
	MANTEMIENTO DE AIRE ACONDICIONADO DE LA UNIDAD MUNICIPAL DE LA MUJER
	78
	54301
	$222.14
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	IMPRESIONES, PUBLICACIONES Y REPRODUCCIONES
	 
	 
	 
	 
	$187.50

	CARRILLO SANCHEZ ROLANDO ATILIO
	BLOCS DE SOLICITUDES DE COMBUSTIBLES SOLICITADAS POR LA GERENCIA GENERAL
	54
	54313
	$187.50
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	ATENCIONES OFICIALES
	 
	 
	 
	 
	$300.00

	ZONIA ELIZABETH CHAVARRIA DE CAMPOS
	REFRIGERIOS CONSUMIDOS POR INVITADOS A LA INAGURACION DE SALA DE VELACIONES, SOLICITADOS POR EL DESPACHO DEL SR. ALCALDE
	389
	54314
	$300.00
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	PASAJES AL INTERIOR
	 
	 
	 
	 
	$31.53

	DELMY NOEMY MARQUEZ LARA
	MISION REALIZADA EN LA SALA DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA
	 
	54401
	$10.51
	 

	ALEXANDER VILLATORO PEREZ
	MISION REALIZADA EN RABO ROPU, S.A. DE C.V.
	 
	54401
	$10.51
	 

	REINA MIRIAN RODRIGUEZ DE FERMAN
	MISION REALIZADA EN SCREEN CHECK EL SALVADOR, S.A. DE C.V.
	 
	54401
	$10.51
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	VIATICOS POR COMISION INTERNA
	 
	 
	 
	 
	$96.00

	DELMY NOEMY MARQUEZ LARA
	MISION REALIZADA EN LA SALA DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA
	 
	54403
	$15.00
	 

	CRISTOBAL ANTONIO SERPAS
	MISION REALIZADA EN EL DIARIO OFICIAL
	 
	54403
	$15.00
	 

	JUAN JOSE AVALOS PEREZ
	MISION REALIZADAO EN EL MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE
	 
	54403
	$18.00
	 

	JOSE ADRIAN ROMERO HERNANDEZ
	MISION REALIZADA EN EL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA
	 
	54403
	$15.00
	 

	ALEXANDER VILLATORO PEREZ
	MISION REALIZADA EN RABO ROPU, S.A. DE C.V.
	 
	54403
	$18.00
	 

	REINA MIRIAN RODRIGUEZ DE FERMAN
	MISION REALIZADA EN SCREEN CHECK EL SALVADOR, S.A. DE C.V.
	 
	54403
	$15.00
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	MAQUINARIAS Y EQUIPOS
	 
	 
	 
	 
	$86.80

	NEGOCIOS DE ORIENTE, S.A. DE C.V.
	DETECTORA DE DOLARES, SOLICITADA POR LA SECCION CARNET DE MINORIDAD
	10163
	61102
	$86.80
	 

	EQUIPOS INFORMATICOS
	 
	 
	 
	 
	$62.00

	NEGOCIOS DE ORIENTE, S.A. DE C.V.
	DISCO DURO SOLICITADO POR EL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR
	1263
	61104
	$62.00
	 

	TOTALES
	 
	 
	 
	$3,736.15
	$3,736.15


CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- 31. Lectura de Correspondencia.- ACUERDO NÚMERO VEINTIOCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Propuesta del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, modificar la agenda de esta sesión bajo el  numeral 32 de dicha agenda, para incluir los puntos: 33.- Nota del 17/04/18 del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez: Presenta renuncia irrevocable al cargo que ha venido desempeñando como Gerente General de la Gerencia General de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18, 34.- Nota del 18/04/18 del Sr. Carlos Noé Vásquez Vigil: Presenta renuncia irrevocable al cargo que ha venido desempeñando como Director General del Cuerpo de Agentes Municipales de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18; y 35.- Nota del 16/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Según Acuerdo Municipal N°10 Acta N° 22 de fecha 05 de Junio de 2017, el Concejo Municipal acordó adjudicar Licitación Pública 11/2017AMSM “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR  DE LA COLONIA SANTA EMILIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL, DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA, CONVIVE”  a la empresa ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), quedando la orden de inicio del proyecto con vigencia a partir del 03 de Julio de 2017 finalizando el 30 de Octubre de 2017, sumando en total 120 días calendario, posteriormente el Concejo Municipal acordó aprobarle al realizador ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), una PRORROGA según Acuerdo Municipal N°20 Acta N°45 de fecha 30 de Octubre de 2017 de 60 días calendario contados del 31 de Octubre de 2017 al 29 de Diciembre de 2017.- En vista de nota presentada por la Ingeniera Marina del Rosario Ramos Ramírez, en calidad de Administradora del contrato de ejecución del Proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR  DE LA COLONIA SANTA EMILIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL, DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA, CONVIVE”, en donde notifica que el proyecto finalizaba el 29 de Diciembre de 2017 llevándose a esta fecha un avance de 81.34% faltando por ejecutar el 18.66%, a continuación se firmó el acta de recepción provisional el 12 de Enero de 2018, ya con un avance del 100.00%.-  Considerando la explicación  y con base en el Art. 85 de la LACAP donde menciona que en los primeros treinta días de retraso, la cuantía de la multa diaria será del cero punto uno por ciento del valor total del contrato, dicha Unidad concluye que la empresa ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), debe ser sancionada por incumplimiento en el plazo de entrega de la obra; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Aprobar la modificación de la agenda e incluir los puntos: 33.- Nota del 17/04/18 del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez: Presenta renuncia irrevocable al cargo que ha venido desempeñando como Gerente General de la Gerencia General de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18, 34.- Nota del 18/04/18 del Sr. Carlos Noé Vásquez Vigil: Presenta renuncia irrevocable al cargo que ha venido desempeñando como Director General del Cuerpo de Agentes Municipales de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18; y 35.- Nota del 16/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Según Acuerdo Municipal N°10 Acta N° 22 de fecha 05 de Junio de 2017, el Concejo Municipal acordó adjudicar Licitación Pública 11/2017AMSM “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR  DE LA COLONIA SANTA EMILIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL, DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA, CONVIVE”  a la empresa ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), quedando la orden de inicio del proyecto con vigencia a partir del 03 de Julio de 2017 finalizando  el 30 de Octubre de 2017 sumando en total 120 días calendario, posteriormente el Concejo Municipal acordó aprobarle al realizador ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), una PRORROGA según Acuerdo Municipal N°20 Acta N°45 de fecha 30 de Octubre de 2017 de 60 días calendario contados del 31 de Octubre de 2017 al 29 de Diciembre de 2017.- En vista de nota presentada por la Ingeniera Marina del Rosario Ramos Ramírez, en calidad de Administradora del contrato de ejecución del Proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR  DE LA COLONIA SANTA EMILIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL, DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA, CONVIVE”, en donde notifica que el proyecto finalizaba el 29 de Diciembre de 2017 llevándose a esta fecha un avance de 81.34% faltando por ejecutar el 18.66%, a continuación se firmó el acta de recepción provisional el 12 de Enero de 2018, ya con un avance del 100.00%.-  Considerando la explicación  y con base en el Art. 85 de la LACAP donde menciona que en los primeros treinta días de retraso, la cuantía de la multa diaria será del cero punto uno por ciento del valor total del contrato, dicha Unidad concluye que la empresa ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), debe ser sancionada por incumplimiento en el plazo de entrega de la obra
.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTINUEVE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que en Acuerdo Municipal Nº 28 que antecede de la presente acta, está aprobada la modificación de la agenda de esta sesión e incluido el punto bajo el numeral 33: Nota del 17/04/18 del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez: Presenta renuncia irrevocable al cargo que ha venido desempeñando como Gerente General de la Gerencia General de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18; y declara solvente al Municipio de San Miguel, Alcalde Municipal; y Concejo Municipal de todas las prestaciones laborales que por Ley le corresponden; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Aceptar la renuncia irrevocable del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez, al cargo que ha venido desempeñando como Gerente General de la Gerencia General de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18; quien declara solvente al Municipio de San Miguel, Alcalde Municipal; y Concejo Municipal de todas las prestaciones laborales que por Ley le corresponden.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO TREINTA.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que en Acuerdo Municipal Nº 28 que antecede de la presente acta, está aprobada la modificación de la agenda de esta sesión e incluido el punto bajo el numeral 34: Nota del 18/04/18 del Sr. Carlos Noé Vásquez Vigil: Presenta renuncia irrevocable al cargo que ha venido desempeñando como Director General del Cuerpo de Agentes Municipales de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18; asimismo solicita ser acreedor a una bonificación por el tiempo de servicio de acuerdo a las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal en vigencia; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Aceptar la renuncia irrevocable del Sr. Carlos Noé Vásquez Vigil, al cargo que ha venido desempeñando como Director General del Cuerpo de Agentes Municipales de esta Municipalidad, la cual se hará efectiva a partir del 01/05/18; quien solicita ser acreedor a una bonificación por el tiempo de servicio de acuerdo a las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal en vigencia.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TREINTA Y UNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que en Acuerdo Municipal Nº 28 que antecede de la presente acta, está aprobada la modificación de la agenda de esta sesión e incluido el punto bajo el numeral 35: Nota del 16/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Según Acuerdo Municipal N°10 Acta N° 22 de fecha 05 de Junio de 2017, el Concejo Municipal acordó adjudicar Licitación Pública 11/2017AMSM “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR  DE LA COLONIA SANTA EMILIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL, DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA, CONVIVE”  a la empresa ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), quedando la orden de inicio del proyecto con vigencia a partir del 03 de Julio de 2017 finalizando  el 30 de Octubre de 2017 sumando en total 120 días calendario, posteriormente el Concejo Municipal acordó aprobarle al realizador ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), una PRORROGA según Acuerdo Municipal N°20 Acta N°45 de fecha 30 de Octubre de 2017 de 60 días calendario contados del 31 de Octubre de 2017 al 29 de Diciembre de 2017.- En vista de nota presentada por la Ingeniera Marina del Rosario Ramos Ramírez, en calidad de Administradora del contrato de ejecución del Proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR  DE LA COLONIA SANTA EMILIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL, DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA, CONVIVE”, en donde notifica que el proyecto finalizaba el 29 de Diciembre de 2017 llevándose a esta fecha un avance de 81.34% faltando por ejecutar el 18.66%, a continuación se firmó el acta de recepción provisional el 12 de Enero de 2018, ya con un avance del 100.00%.-  Considerando la explicación  y con base en el Art. 85 de la LACAP donde menciona que en los primeros treinta días de retraso, la cuantía de la multa diaria será del cero punto uno por ciento del valor total del contrato, dicha Unidad concluye que la empresa ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), debe ser sancionada por incumplimiento en el plazo de entrega de la obra, en total fueron 14 días de retraso en el tiempo contractual para la entrega del proyecto, por lo que el realizador ha incumplido en el plazo del contrato. 
CALCULO ESTIMADO DE MULTA
MONTO DEL CONTRATO No. CE 47-120617                                        $262,959.50      
Porcentaje de avance al 29 de Diciembre de 2017  fecha de finalización del proyecto: 81.34%      
Porcentaje pendiente por ejecutar (incumplimiento): 18.66%  
Monto pendiente por ejecutar  (incumplimiento): $49,055.13                                     
Fecha de firma de acta de recepción provisional con el 100% de avance: 12 de Enero de 2018 
Total de días en mora fuera del periodo contractual: 14 días
CALCULO DE MULTA DIARIA                        $262,959.50X18.66%X0.1%=  $49.07  
TOTAL DE MULTA                                                           $49.07X14 DIAS = $686.98
Habiendo valorado lo antes expuesto y con base en el manual del ciclo de las adquisiciones y contrataciones; solicita Acuerdo Municipal; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Instruir al Jefe del Departamento de Asesoría Legal, para que inicie el proceso de imposición de multa a la empresa ODIS, S. A. DE C. V. (Ing. Néstor Joel Peraza Bonilla, Representante Legal), por el incumplimiento en la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DEL AREA DE ESPARCIMIENTO FAMILIAR  DE LA COLONIA SANTA EMILIA, SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PLAN MUNICIPAL, DE CONVIVENCIA FAMILIAR Y COMUNITARIA, CONVIVE”   de conformidad con el procedimiento establecido en el Art. 85 y 160 de la LACAP y Art.80  RELACAP.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  Informes: -  Se informa que se ha recibido Plan Anual de Trabajo que ejecutará la Unidad de Auditoría Interna de esta Alcaldía, durante el año 2019, enviado por la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera Auditora Interna en Nota del 23/03/2018.- Se envió a la Comisión de Auditoría y Control.- Anexo a esta Agenda, se entrega copia a los señores miembros del Concejo Municipal.-   - Memorándum del 04/04/18 del Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento Asesoría Legal: Remite Resolución proveída por el Juzgado de Laboral de San Miguel en el proceso identificado bajo la referencia: 493/2017/P, el cual fue iniciado por el señor Juan Antonio Penado Ulloa, promovido en contra de los miembros del Municipio de San Miguel, en la cual se encuentra el FALLO: Declárase sin lugar, la Nulidad del Despido, solicitada por el licenciado Marvin Antonio González Henríquez, en representación del señor Juan Antonio Penado Ulloa, en la demanda de folios uno y dos, en contra del Municipio de San Miguel. Anexo a esta Agenda, se entrega copia a los señores miembros del Concejo Municipal.-  - Nota del 04/04/2018 de la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera Auditora Interna: Con base al Artículo 106 del Código Municipal, Artículo 27, inciso 2 de la Ley de la Corte de Cuentas de la República y en cumplimiento al Acuerdo Municipal N°44 Acta N°02 del 18/01/2016, y Plan Anual de Trabajo 2018 de la Unidad de Auditoría Interna, se ha efectuado Examen Especial, al manejo de la Liquidación N° 04 del Fondo Circulante, por un monto de $ 3,128.57 y la Liquidación N°1 del Fondo de Monto Fijo, por un monto de $ 592.04, ambas del 15 de Marzo 2018, según Orden de Trabajo N° REF UAI-AMSM 07/2018.- Se entrega copia del informe a los señores del Concejo Municipal, anexo a la presente agenda.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito certificación de los acuerdos tomados de la agenda de la presente sesión; y certificación de la presente acta.- Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la presente sesión y acta a las doce horas treinta y seis minutos del día dieciocho de abril corriente, que firmamos.- 





Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala				Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez       
           Alcalde Municipal.             	    				Síndico Municipal

Pasan las firmas de la Acta Nº 11
Vienen las firmas de la Acta Nº 11




Ing. Oscar Orlando Parada Jaime                               Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro                                 
     Primer Regidor Propietario                                              Segunda Regidora Propietaria




Dr. José Oswaldo Granados			      	          Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza
Tercer Regidor Propietario    				               Cuarto Regidor Propietario




Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz                              Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz
         Quinta Regidora Propietaria			                  Sexto Regidor Propietario



Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova		        Sr. Jacobo Antonio Martínez
      Séptimo Regidor Propietario	        Noveno Regidor Propietario




Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez			Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo
           Décimo Regidor Propietario			Décimo Primer Regidor Propietario



     Sr. Joaquín Edilberto Iraheta			      Sr. Rafael Antonio Argueta
Décimo Segundo Regidor Propietario		            Primer Regidor Suplente 



Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla		Licda. Ana Carolina Joya Álvarez
      Segundo Regidor Suplente		     Tercera Regidora Suplente



Sra. María Josefina Palacio de Reyes                                     Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán 
        Cuarta Regidora Suplente 		          Secretario Municipal
Las firmas anteriores corresponden
a la  acta 11 sesión del 18/04/18 del
Concejo Municipal.-
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